



20211544

Dr. sc. Saša Missoni
Ravnatelj
Institut za antropologiju
Ljudevita Gaja 32, 10 000 Zagreb


Zagreb, 28. rujna 2021.

PREDMET: Procedura vezana uz provođenje dijela C.1. Plana rodne ravnopravnosti: *Kodeks ponašanja – sprječavanje diskriminacije i uznemiravanja.*


U prilogu ovog dopisa dostavljamo prijedlog dokumenta *Kodeks ponašanja – sprječavanje diskriminacije i uznemiravanja*. Prema Planu rodne ravnopravnosti Instituta za antropologiju koji je usvojen u travnju 2021. godine, obvezali smo se izraditi dokument pod nazivom Kodeks ponašanja koji za cilj ima spriječiti diskriminaciju i uznemiravanje (dio C.1. Plana): „Radi se o dokumentu koji označava predanost Instituta za jednake mogućnosti za sve zaposlenike bez diskriminacije na temelju roda, rase, nacionalnosti, vjere ili invaliditeta; svi pojedinci koji su angažirani u aktivnostima Instituta tražit će se da potpišu dokument kao izjavu.“

Najljepše molimo Ravnatelja Instituta da odobri prijedlog dokumenta *Kodeks ponašanja – sprječavanje diskriminacije i uznemiravanja*, te sljedeću proceduru:

- da se iz ureda Instituta uputi poruka elektronske pošte svim sadašnjim zaposlenicima Instituta s ovim dokumentom u prilogu te s uputom da ga svi zaposlenici pročitaju, isprintaju, potpišu i dostave u urudžbeni ured u određenom roku, te da se sve izjave urudžbiraju pod jednim bar kodom.
- da se svim novim zaposlenicima prilikom potpisivanja ugovora o radu prezentira navedeni dokument, da ga novi zaposlenici pročitaju i potpišu te da se urudžbira zajedno s ugovorom o radu.
- da se svim suradnicima koji borave na Institutu na određenim poslovima i u određenom razdoblju (rad u laboratorijima, *sabbatical*, volonteri, Erasmus studenti itd.) prezentira navedeni dokument, da ga suradnici pročitaju i potpišu i da se urudžbira kao prilog dokumentu kojim se ta prisutnost na Institutu odobrava (npr. odobrenje za rad u laboratorijima, pozivno pismo, ugovor o volontiranju, Erasmus *Learning Agreement* itd.)


dr. sc. Morana Jarec, viša stručna suradnica


dr. sc. Eva Anđela Delale, znanstvena suradnica


dr. sc. Luka Bočkor, znanstveni suradnik


Suglasnost:
dr. sc. Saša Missoni, ravnatelj

